Живи, добро звершай!
Та нагород за це не вимагай.
Лише в добро і вищу правду віра
Людину відрізняє від мавпи і від звіра.
Хай оживає істина стара:
Людина починається з добра!
Л. Забашта
   Безцінним скарбом є людське життя. Воно дається людині тільки раз, тому так хочеться якомога більше побачити, досягти, створити. Життя чогось варте, коли людина залишає по собі слід в історії, в серцях людей. 
     Хто я? У чому моє призначення? Ці питання, напевно, задавали собі кожен юнак чи дівчина. Я впевнена, що час від часу треба звітувати перед собою про те, що зробив корисного. «Перший обов’язок людини є  обов’язок по відношенню до власної честі», - сказав Марк Твен.
         Другим, на мою думку, є доброта, скромність, милосердя – основні принципи людського буття.
     Милосердя… це слово, до якого ми останнім часом звертаємося все частіше. Чому? Тому, що наше суспільство втомилося вже від грубощів, несправедливості, черствості душ людських, жорстокості. Як могло трапитися, що у ХХI столітті – в час наукових злетів та технічного прогресу на Україні проживає майже два мільйони одиноких людей?. Близько двохсот тисяч – не здатні себе обслуговувати, 15 тисяч – проживає в будинках-інтернатах. Адже ще з давньоруських часів благодійність була в традиціях нашого народу.
  Наша Пересічанська школа  – це велика і дружна сім’я.  Мені і вам хотілося б, щоб у нашій сім’ї панували добро і взаємоповага
     З листопада 2015 року Пересічанська загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів є учасником районного соціального проекту «Бумеранг добра» в рамках Міжнародного проекту "Соціальна мобільна робота з молоддю ISMO". У  нашій школі  діє мобільна група цього проекту  «Сяйво доброти». Наша  група складається із 10 учнів, але ми є завжди відкриті для добрих справ.  У своїй діяльності ми ставимо собі за мету популяризацію благодійності як практичного втілення духовних надбань людини, національних та загальнолюдських цінностей.
     Розпочали ми свою діяльність  з  планування роботи. Кожен учасник написав на папірці одну добру справу, яку  потрібно і можливо, на його думку, зробити протягом періоду. Свої папірці ми склали до скарбнички. Потім  обробили подані пропозиції і відбирали реальні справи.  Так склали план своєї діяльності. 
    Ми брали участь у творчому конкурсі «Якби я був добрим ангелом світу», проводили благодійні акції  «Допоможемо воїнам АТО», провели виставки дитячих  малюнків «Що я знаю про свої права», «Я бачу, що добро вже є» та ін. 
    З усіх заходів, що були проведені протягом листопада 2015-січня2016 року, хочу розповісти про  благодійну акцію «Даруй добро», яка проходила у нашій школі у грудні 2015 року за підтримки вчителів нашої школи Нечепоренко Олени Василівни, Святенко Алли Олександрівни, Іванченко Олени Іванівни.
    Ця акція проходила у  декілька етапів.  Першим   було оголошення і проведення міні акції «Діти - дітям». Було  у школі  зібрано іграшки, книги, одяг, канцтовари  для дітей, які перебувають і  виховуються Будинку дитини, у інтернатах м. Харкова. 

    На другому етапі ми звернулися до  приватних підприємців, що працюють на території нашого селища , зі зверненням  долучитися до нашої благодійної акції. 

      Третім етапом було проведення  загальношкільного ярмарку. Частину  зібраних під час першого етапу іграшок було продано всі бажаючим. Участь у ярмарку взяли те лише учні  нашої школи, а й учителі і батьки учнів. 

    Таким чином ми зібрали достатню кількість коштів і придбали  ще цукерки, фрукти, печиво, предмети гігієни для малечі.
   Завершальним етапом цієї нашої акції було  відвідування 19 грудня на День Святого Миколая  дітей-сиріт, що перебувають у інтернатах м. Харкова, у Будинку дитини, у дитячому відділенні психіатричної лікарні.
   Мені приємно було дивитися як ці дітки раділи  нашому візиту, як світилися радістю  їх очі , з яким задоволенням вони притискали до себе подаровані нами іграшки та книги. 
     Мені  пощастило у цьому житті.  Я виховуюсь у прийомній сім’ї, у мене є батьки, які мене люблять і турбуються про мене. Тому я  є учасником мобільної групи нашої школи «Сяйво доброти» і хочу, щоб і інші діти – сироти відчули нашу турботу про них, щоб наше суспільство стало більш милосердним, бо милосердя – це ознака зрілості і величі душі.
Втрачаючи милосердя, ми розучуємось  радіти життю, яким би воно не було.  Сьогодні мало кому хочеться ділитися своїм щастям з іншими. Але ж життя в нас тільки одне, і було б так прекрасно не тільки радіти йому і жити сьогоднішнім днем, але й спробувати зробити життя інших набагато легшим, світлішим й радіснішим. Це б принесло радість і нам самим. Кожна посмішка на обличчі людини, якій ти допоміг, робить твоє обличчя щасливішим. З давніх часів відомо, що заподіяне комусь зло повернеться до тебе сторицею і що добро, яке ти комусь зробив, повернеться до тебе. І якщо ми хочемо, щоб до нас ставилися добре, ми самі повинні ставитися добре до навколишніх. 
         На цьому  наша мобільна група не завершує свою діяльність . У перспективі підготовка і проведення благодійного концерту «Не будь байдужим», акції «Великдень», «Свій слід залиш на землі» та ін. Адже відома українська поетеса Ліна Костенко писала : «Бо кожний фініш – це, по суті, старт».
         Даний проект не потребує матеріальних затрат, адже доброта в основі своїй безкорислива, а милосердя – безкінечне.
         Зараз можна побачити навкруги багато горя і біди, але ми повинні жити і сіяти добро в людських душах, бути милосердними вже сьогодні. Іноді здається, що зло перемогло. Це тому, що про нього багато говорять, пишуть, показують по телебаченню. Давайте оглянемося довкола і запитаємо кожен себе: «А чи все я зробив для того, щоб людям біля мене було затишно і спокійно?»
         У нас таке коротке життя, так хай же не буде місця злим помислам. Хай оживає істина стара: «Людина починається з добра»
Олена Колодяжна,

 учасник мобільної групи «Сяйво доброти»
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