Доповідь начальника відділу освіти
на серпневій педагогічній конференції

«Про результати розвитку освіти Дергачівського району у 2010/2011 навчальному році та завдання на 2011/2012 навчальний рік»
Шановні учасники конференції!
Освітяни Дергачівщини традиційно вважають основною подією серпня – серпневу педагогічну зустріч. Для нас ця подія набирає ще вагомішого значення, адже проходить у дні, коли наша країна святкує 20 –річчя Незалежності. Як зазначив Президент України у своєму зверненні до народу, «нині всі гілки влади об’єдналися заради спільної мети. Це – оновлення держави та побудова успішної України. тепер справа за кожним із нас».
Для освітян 2010-2011навчальний рік  був  наповненим пошуком нового актуального реагування на виклик часу, та розпочався першого вересня  новими подіями та нововведеннями   :
· Внесенням змін до Законів України :

про загальну середню освіту та введенням одинадцятирічного терміну навчання;

 про дошкільну освіту та запровадженням обов’язкового охоплення дошкільною освітою дітей 5-тирічного віку;
введенням в дію нових навчальних програм та 

· Введенням в дію нової програми для дітей дошкільного віку «Я у світі» та «Впевнений старт»;
· Змінами у програмах з фізичного виховання;

· Впровадженням обов’язкових поглиблених медичних оглядів  для учнів загальноосвітніх шкіл;

· Підвищенням заробітної плати ;
Для відділу освіти  і навчальних закладів району це був ще і рік  нових проблем та пошуку шляхів їх вирішення: 
· Дефіцит бюджету ;
· Відсутність підручників для учнів 10 класів;

· Недостатня кількість шкільних автобусів для підвезення учнів;

· Та застарілість матеріально бази

· Матеріальна база з кожним роком вичерпує свої ресурсні можливості, тому постійно потребує заміни. Це : системи опалення, покрівля, каналізація, транспортні засоби.
Разом з тим, для педагогічних та учнівських колективів минулий навчальний рік став,також, роком успіху та нових досягнень:
· Перш за все це ІІ загальнокомандне місце серед сільських районів області. 
за результатами участі в ІІІ обласному етапі Всеукраїнських олімпіад ;

 - Перемоги педагогічних та учнівських колективів на Всеукраїнському рівні;

- Проведення науково – практичних семінарів та конференцій на Всеукраїнському рівні за участю представників Міністерства освіти і науки молоді та спорту України.
· Навчально-методична лабораторія комп'ютерних технологій РМК відділу освіти отримала диплом  І ступеня за участь у ХХІІ обласній виставці "Освіта Харківщини ХХІ століття" за темою "Інформатизація освіти Харківщини: досягнення та перспективи».

· Відділ освіти тримав диплом І ступеня у XX  обласній тематичній відкритій виставці ефективного педагогічного досвіду «Освіта Харківщини XXI ст..»

· І місце у XXIII обласній тематичній відкритій виставці ефективного педагогічного досвіду «Освіта Харківщини XXI століття»  з теми «Розвиток якісної дошкільної освіти»;
·  Солоницівська гімназія №3 та Малоданилівський ліцей   стали  лауреатами Всеукраїнської громадської акції «Флагмани сучасної освіти в Україні»   та отримали почесну відзнаку;

·  Ветеринарна загальноосвітня школа  взяла участь у Всеукраїнському конкурсі – фестивалі читців присвяченому творчості Т.Шевченка, який проходив у м.Луцьку; 

· Дергачівська ЗШ №1 посіла І місце в обласних зональних змаганнях юних інспекторів руху;

-  Команда учнів шкіл Дергачівського району стала фіналістом XIII Всеукраїнського турніру юних істориків, який проходив у місті Житомирі; 
-  Переможцями обласного етапу конкурсу «Пізнай свій рід, свій 
нарід» та учасниками обласної краєзнавчої конференції стали учні Безруківського НВК та Протопопівського НВК;

- Дергачівська гімназія №3 посіла І місце в обласних змаганнях «Старти надій» ;
- Дергачівська ЗШ №1 посіла ІІІ місце у обласному етапі фізкультурно – оздоровчому патріотичному фестивалі «Нащадки козацької слави»

2010 – 2011 рік, який відзначився нововведеннями і проблемами, мав і свої досягнення, тому потребує детального аналізу. 
Тож, сьогодні я запрошую до конструктивної, зацікавленої і професійної розмови щодо проблем та завдань системи освіти Дергачівського району. Нам  з вами, шановні освітяни, належить вирішувати багатопланові завдання, 
Адже освіта Дергачівщини - це 47 навчальних закладів, що працюють в умовах сьогоденної динамічної мінливості суспільства; це більше тисячі  освітян  і головне – наші учні та  вихованців, а їх в районі - 9751 чоловік, із них 7389 учнів загальноосвітніх навчальних закладів.
Ми повинні працювати, чітко уявляючи  перспективи розвитку нашої мережі , отже очікуємо:
Відповідно до перспективної мережі , кількість учнів очікується:
2011- 2012     - 7407 учнів

2012 - 2013    - 7649  учнів
2013 – 2014    -  7794 учнів
2014 -  2015   -    7903 учнів

Оцінюючи освітню систему Дергачівського  району, можна сказати, що за останній рік мережа  загальноосвітніх закладів не розширилася, а змінилася за структурою, урізноманітнилися форми і типи навчання. 
Аналітичний прогноз, здійснений відділом освіти дозволив вжити заходи щодо реформування та оптимізації мережі навчальних закладів. Життя похитнуло однозначність ідеї "поки існує школа, доти живе село". 
Сьогодні при оптимізації мережі шкіл ми маємо витримати розумну рівновагу, певний баланс: не просто зберегти або реформувати  мережу шкіл, а перш за все - забезпечити якість освіти в них.
 Це – пріоритет державної політики в галузі освіти. Тому виключно за згодою громади було прийнято рішення сесії районної ради про ліквідацію Новокозачанської загальноосвітньої школи І ступеню, де навчалося 5 дітей. Вони забезпечені підвозом. 
Натомість, враховуючи гостру потребу у створенні додаткових місць для дітей дошкільного віку було прийнято рішення про використання приміщення ліквідованої школи для розміщення в ньому дошкільного відділення.   
Виконуючи рішення минулорічної серпневої конференції  щодо 100%   забезпечення охоплення  дітей п’ятирічного віку дошкільною освітою та підготовкою до школи протягом навчального року  було реорганізовано у навчально – виховний комплекс Безруківську ЗШ, Козачолопанську ЗШ, Дергачівську ЗШ №1 ,  де вже з 1 вересня буде відкрито групи для дітей – п’ятирічок. 
Проблеми мережі тісно перегукуються з проблемами фінансування. Так, в середньому на утримання 1 учня  державою за формулою  виділяється  6 255  грн., в той же час по району більшість шкіл перевикористали кошти на утримання 1 дитини в рік. 

Так навчальними закладами   у 2010 році було витрачено:
Дергачівська гімназія №3   -  4578
Вільшанська ЗШ  –   5130
Дергачівський НВК – 6521
Пересічанська ЗШ – 4660
Прудянська ЗШ – 6513
Цупівська ЗШ – 9544
Полівська ЗШ - 16255
Ветеринарна ЗШ – 14477
Токарівський
 НВК – 13672
Протопопівський НВК - 15585

В загальному розрахунку за минулий навчальний рік це дало дефіцит бюджету, який складає близько 3млн.грн.

Проте, незважаючи на проблеми з фінансовим дефіцитом, завдячуючи голові райдержадміністрації В.М.Кацубі та голові районної ради М.І.Бушеву, жоден педагог не відчув цього на своїй заробітній платі, оскільки рішенням сесії районної ради було виділено додатково кошти на заробітну плату. 
 За високу якість роботи виплачувалася  надбавка до посадового окладу  керівникам навчальних закладів, а вчителям,  учні яких здобули перемоги в обласних та Всеукраїнських  етапах учнівських олімпіад, конкурсах і змаганнях, було виплачено одноразову грошову винагороду від 500 до 1400 грн.
 Головою райдержадміністрації було встановлено щомісячну стипендію , яку отримало протягом 2011 року  більше 100 талановитих та обдарованих дітей шкіл району, а також була надана щомісячна матеріальна допомога у розмірі 200 грн. 15 дітям сиротам.
 Протягом навчального року в повному обсязі забезпечені  кошти на безкоштовне харчування учнів початкових класів та пільгового контингенту.
 Окрім того, на здійснення капітальних ремонтів навчальних закладів та зміцнення матеріально – технічної бази було виділено  кошти  : 282тис. грн. з обласного та 2млн.086 тис.грн..з  районного бюджету - А також ми приступаємо до освоєння коштів НАК «НАФ ГАЗ» України.
 Детально питання про проведення поточних та капітальних ремонтів закладами освіти було обговорено на колегії райдержадміністрації, сесії районної ради і хочу ще раз подякувати облдержадміністрації та обласній раді за додатково виділені кошти, за рахунок яких ми змогли збудувати внутрішні туалети у двох навчальних закладах.

Звичайно без підтримки нашого районного керівництва ми б не  змогли  за рік вирішити питання ремонту покрівель, спортивних залів, придбання обладнання. Адже:

протягом навчального року за рахунок районного бюджету були виконані такі роботи:

· капремонт покрівель в 6 – ти  закладах освіти на суму – 755 924 грн.

· благоустрій території в 3-ох закладах освіти на суму – 76 500 грн.

· капремонт систем опалення, водопостачання та водовідведення в 3-ох закладах освіти на суму – 318 900 грн. 

· капремонт спортзалу  та перекриття другого поверху в Козачолопанській ЗОШ на загальну суму – 699 000 грн.

· капремонт фасаду котельні Солоницівської ЗОШ № 2 на суму – 208 000 грн.

· капремонт туалетів у двох закладах на загальну суму – 400 000 грн.

· оновлено матеріальну базу навчальних закладів на загальну суму 128 640 грн :придбано обладнання для їдалень в 5 закладів на суму 29 700 грн., оновлено обладнання котелень та опалювальних систем в 4-ох закладах на суму 47 046 грн.. 
За кошти місцевих бюджетів було здійснено:

· капремонт системи опалення в Солоницівському НВК «Перлина» на суму 100 000 грн.

· благоустрій території в ДНЗ «Лелеченька» на суму 100 000 грн.

· капремонт покрівлі в Дергачівському ДНЗ «Сонечко» на суму 60 000 грн.

· заміна вікон в ДНЗ «Берізка» і «Дзвіночок» на загальну суму 68 500 грн.

· встановлення огорожі та ремонт електромережі в ДНЗ «Дзвіночок» на суму 73 000 грн.    

Безумовно, заслуга  кожного керівника, вчителя, депутата, голови селищних, сільських,  міської ради батьків, в тому, що Дергачівський район знову став в числі переможців у обласному етапі конкурсу підготовки до нового навчального року. 
Все починається в житті з малого, тому й мені хотілося б сказати декілька слів про підготовку наших дошкільних закладів. Приємно, що серед наших ДНЗ вже кілька років існує так би мовити конкурс «Зроби краще від кращих». 

Так, серед ДНЗ переможцем у районному конкурсі по праву визнано Дергачівський НВК №1, яким залучено для здійснення капітальних та поточних ремонтів 100 тис. грн.; здійснено заміну 60 % вікон, капітальні ремонти спортивної зали, музичної зали. 

За короткий термін було здійснено ремонт території та входів до груп  одного із найстарших закладів міста дошкільного навчального закладу «Калинка», в результаті чого  подвір’я цього ДНЗ по праву визнано «територією кращого благоустрою» .

· Серед переможців, також Вільшанський ДНЗ «Світанок», яким залучено 70.895 грн.,здійснено заміну 11 дверей в групах, придбано ігровий майданчик, , нові меблі в групи, килимові покриття, здійснено капітальний ремонт музичної зали.

· Поза конкурсом кращим став минулорічний переможець Малоданилівський ДНЗ «Дзвіночок», яким залучено 116 тис. грн.,в усі групи придбано нові меблі, здійснено капітальний ремонт стель, придбано ігрові зони, килимові покриття. 

· Великий об’єм робіт виконано також у Березівському ДНЗ « Берізка», Пересічанському ДНЗ«Сонечко» , Дергачівському ДНЗ «Сонечко», Козачолопанському ДНЗ «Сонях».

Серед загальноосвітніх навчальних закладів найкращими у підготовці до нового навчального року стали :

· Дергачівська гімназія №3, де оновлено вже 85 % меблів у кабінетах, здійснено ремонт ІІІ поверху, а кожен кабінет початкових класів обладнано телевізором та відповідним програмовим забезпеченням ;

· Слатинський НВК, де за позабюджетні кошти зроблений капітальний ремонт приміщення для дошкільного відділення, придбано меблі для вчительської та кабінетів заступників, здійснено заміну огорожі,здійснено ремонт, придбано меблі для вчительської та кабінетів заступників, здійснено заміну огорожі,здійснено ремонт комп’ютерного класу;

· Безруківський НВК , де повністю у всіх кабінетах здійснено заміну освітленняі;здійснено заміну опалення, замінено 6 вікон на пластикові, та здійснено заміну вхідних дверей;

· Дергачівська ЗШ №1 , де за позабюджетні кошти  силами учнів та вчителів встановлено огорожу, відремонтовано приміщення для короткотривалої групи дошкільного відділення, здійснено заміну вікон, придбано меблі в класи. 

Значний об’єм робіт , також, виконано у Подвірському НВК,  Дергачівському ліцею №2, Малоданилівському ліцеї,  Солоницівській гімназії №3,  Козачолопанській ЗШ. У порівнянні з минулим роком великий об’єм робіт виконано у Солоницівській ЗШ №2,  Пересічанській ЗШ.
Тож,  Я вдячна всім за небайдужість до справи, якою ви займаєтеся, за по – справжньому господарський підхід до створення найкращих умов перебування  у ваших навчальних закладах.
Відділом освіти, навчальними закладами було проведено значну роботу щодо  забезпечення організованого відпочинку, оздоровлення учнів. Ми маємо один із кращих результатів в області та головне забезпечення  цікаве дозвілля, збереження життя і здоров’я наших дітей.
Так, влітку 2011 в районі функціонувало 25 таборів денного перебування, де було оздоровлено 6068 чол. та було використано 81117 грн. бюджетних коштів.
Особлива увагу приділяється здоров’ю наших учнів та  вихованці. У 2010-2011 навчальному році вперше  в Харківській області  впроваджено поглиблені профілактичні медичні огляди  для учнів загальноосвітніх шкіл. 
Всього серед  7356 учнів, які навчалися у закладах освіти  2010-2011 н.р, тільки 3416 чоловік  виявилося практично здорових. Це становить близько 50% від загальної кількості. 
Низький % практично здорових дітей  у таких закладах: 

· Токарівський НВК – 7 здорових дітей - 7,8 %
· Великопроходівська ЗОШ – 11 дітей - 12,2%
· Черкаськолозівська ЗОШ – 43 дитини - 23,3 %
· Протопопівська ЗОШ – 25 дітей - 23,8%
· Цупівська ЗОШ – 20 дітей - 26,3 %
· Козачолопанська ЗОШ – 139 дітей – 29,1 %
· Вільшанська ЗОШ – 188 дітей - 30,8
· Пересічанська ЗОШ – 208 дітей - 32 %  
Розподіл дітей по групах для занять фізкультурою Найбільше дітей основної групи у таких закладах:     

· Полівська ЗОШ  -  43 дитини - 97,7 %
· Дергачівський НВК № 175 дітей – 91,4 %
· Прудянська ЗОШ – 159 дітей – 83,6 %
· Малоданилівський ліцей – 312 дітей – 78,9 %
     Дергачівська гімназія № 3 – 693 дитини – 73,9 %

Найменше дітей основної групи у таких закладах
· Ветеринарна ЗОШ – 14 дітей – 20,5 %
· Токарівський НВК  - 23 дитини – 25,8 %
· Пересічанська ЗОШ – 187 дітей – 29 %
Найбільше дітей спеціальної  групи у таких закладах: 

· Токарівський НВК – 29 дітей – 32,5 %
· Козачолопанська ЗОШ -139 дітей – 29,1 %
· Слатинський НВК  - 90 дітей – 22 %
У нашому районі за даними поглиблених обстежень  5 дітей  з життєво-загрозливими кардіальними станами:
· Слатниський НВК – 3 дитини (5,9,10 клас);

· Безруківський НВК – 1 дитина ( 7 клас);

· Дергачівська гімназія №3 – 1 дитина (8 клас);

Їх прізвища відомі у навчальних закладах, тому, я прошу керівників звернути посилену увагу на цих учнів.
 Минулий  навчальний рік став роком модернізації дошкільної освіти.
В районі діяли  18 ДНЗ та 7 НВК, в яких здобували дошкільну освіту 2231 дитини, що складає 50 % від кількості дітей дошкільного віку. 
Такого відсотку вдалося досягти, збільшення на до 19 кількість короткотривалих груп.
Найкращі показники по охопленню дітей дошкільною освітою, визначено в селищах міського типу та селах:
·  на 100 % охоплено дітей у сільській місцевості: 
· Ліснянський ДНЗ «Барвінок» с. Черкаська Лозова, 
· Південний ДНЗ «Малятко» с. Південне, 
· Протопопівський НВК. 
На 80 %:

· у Солоницівському ДНЗ «Веселі чоловічки», 
· на 72 %
·  у Березівському ДНЗ «Берізка», 
· на 70 % у Солоницівському НВК «Перлина» 
Низький відсоток охоплення дошкільною освітою залишається у Дергачівських ДНЗ. 
Найбільша черга у :

· ДергачівськомуНВК № 1 – 190 дітей, 
· ДНЗ «Калинка» № 1- 108 дітей, 
· ДНЗ «Лелеченька» № 2 - 84, 
· ДНЗ «Сонечко» № 3 - 120 дітей, 
· Пересічанському ДНЗ «Сонечко» - 140 дітей, 
· Козачолопанському ДНЗ «Сонях» - 90 дітей, 
· Прудянському ДНЗ – 65 дітей,
·  Солоницівському ДНЗ «Веселка» - 54 дитини. 
Проте, однією з проблем є те, що ДНЗ  району переповнені, на 100 місцях в  районі перебуває 133 дитини.
У дошкільних навчальних закладах району організоване 3-х разове харчування та  4-х разове у групах з цілодобовим перебуванням. Місцевими радами на початку 2011 року прийняті рішення про затвердження вартості харчування дітей у дошкільних навчальних закладах в розмірі 10 грн. на одну дитину на день.  Найвища вартість харчування дітей визначена та затверджена рішенням сесії: Малоданилівською селищною радою (13 грн.), Солоницівською   селищною радою (12 грн.), Пересічанською сільською радою (12 грн.), Козачолопанською селищною радою, Прудянською селищною радою (12 грн.), Полівською сільською радою (12 грн.), Вільшанською селищною радою (11 грн.). Тому показники натуральних норм харчування кращі, ніж у закладах, вартість харчування яких 10 грн. Вільшанський  ДНЗ «Світанок» - 88 %, Пересічанський  ДНЗ «Берізка» - 84 %, Подвірський ДНЗ – 84 %, Мануїлівський ДНЗ «Усмішка» - 83 %, Солоницівський ДНЗ «Веселі чоловічки» - 83 %, Малоданилівський ДНЗ «Дзвіночок» - 81 %.
Навчально-виховний процес  у дошкільних навчальних  закладах здійснюють 259 педагога (із них 135 – з вищою освітою, що становить 52.1%; 124 – із середньою спеціальною, що становить 

48 %), 
Серед 18 завідувачів 15 мають повну вищу освіту.  Три керівника мають середню спеціальну освіту. 
9 завідувачів(а це становить 50%)  не мають фахової освіти. На сьогоднішній день це є проблемою, яку необхідно вирішувати, так, як відповідна вища фахова освіта керівника є обов’язковою вимогою під час державної атестації дошкільного навчального закладу.. 
 Слід зазначити, що відповідну вищу освіту мають 100 % працівників  лише у двох дошкільних  закладах - Русько - Лозівському ДНЗ «Волошка» та Пересічанському ДНЗ «Берізка» .
Основні завдання для працівників дошкільних навчальних закладів.

 Звертаю вашу увагу на продовження роботи щодо забезпечення 100% забезпечення потреб населення у  здобутті дошкільної освіти з урахуванням режиму роботи, інноваційних підходів до змісту та методів виховання;
· Надання допомоги батькам в організації дошкільного навчання в родинах;

·  удосконалення роботи щодо  ефективного використання ігрових технологій на заняття з дітьми
· проведення районним методичним кабінетом постійно діючих науково – практичних семінарів для завідувачів, методистів ДНЗ з метою підвищення їх управлінської компетентності.
Важливі  завдання стоять перед системою загальної середньої освіти, яка повинна забезпечити якісну  освіту, міцні знання та відповідний середній бал атестату
У 2011 році атестат про повну загальну середню освіту одержали 388 учнів (що на 156 менше ніж у 2010 у зв’язку з відсутністю 11 класів у 5 навчальних закладах). Свідоцтво про базову освіту отримали 799 учнів.
 Слід зазначити , що для охоплення молоді різними формами навчання, в районі вдалося зберегти вечірню (змінну школу), реорганізувавши її шляхом створення навчально - консультаційних пунктів у Солоницівському колегіумі.
Звичайно, одним із показників якості надання освітніх послуг є: результати навчального року: річні оцінки, результати ДПА ;  середній бал атестата, результати вступної кампанії до ВНЗ; результати ЗНО. 
У 2010-2011 н.р. нагороджено золотою медаллю „За високі досягнення у навчанні” – 19  випускників, срібною медаллю „За досягнення у навчанні”  

Найбільший відсоток медалістів у Дергачівській ЗШ №1 (25%), Токарівському НВК (25%), Дергачівському ліцеї №2 (12,8%). Разом з тим, два роки поспіль відсутні учні 11класів з високим рівнем знань у Солоницівській ЗШ №2, Пересічанській ЗШ. 

Тривожним є той факт, що більше трьох років не було жодного медаліста у Великопроходівській, Прудянській, Козачолопанській ЗШ, Черкаськолозівській, Русько – Лозівській ЗШ.
На жаль, з кожним роком зменшується кількість отриманих свідоцтв з відзнакою серед випускників 9-х класів (у цьому році 5,6% від загальної кількості учнів 9 класів). Викликає занепокоєння і той факт, що в деяких закладах у 10 класі ці діти знижують рівень знань і не завжди отримують до себе достатню увагу класних керівників І як результат - в 11 класі не мають права на отримання медалі. На жаль протягом 2010 – 2011 року траплялися факти не достатнього інформування класними  керівниками  батьків учнів 10 – х класів щодо вимог Положення про нагородження золотими та срібними медалями, що призводило до надходження скарг до Головного управління освіти і науки.
Особливе призначення мають школи нового типу, де учні , згідно нормативних вимог, приймаються на конкурсній основі. Слід зазначити, що у  порівнянні з минулим роком у районі дещо зросла питома вага цих закладів у підвищенні якості освіти.
Аналізуючи результати ДПА, ми бачимо, що найвищий рівень має:
·  Дергачівська гімназія №3 (85,07%), 
· Дергачівська ЗШ №1 (79,9%), 
· Малоданилівський ліцей (79,3%), 
· Солоницівська гімназія №3(79,3%), 
· ПолівськаЗШ (85%). 
Найнижчі показники мають Протопопівський НВК , Дергачівська вечірня (змінна) школа. Причому показники учнів Протопопівського НВК з української мови це - 37,5%, а з математики лише 12,5%. 
Покращили рейтингові показники. , в порівнянні з минулим роком
4 навчальних заклади:

· Дергачівський ліцей №2 (на 22%), 
· Вільшанська ЗШ (на 11%),
·  Дергачівська гімназія №3 (на 12%), 
· Безруківський НВК (на 10%). 
Значно понизили Протопопівський НВК (на 23%) , Дергачівська вечірня школа  (на 18%).
Показовим є порівняння середнього балу атестата. 
Так, другий рік поспіль найвищий показник середнього балу має Дергачівська ЗШ№1 (9,1), високі показники у Дергачівській гімназії № 3 (8,7), Дергачівському ліцеї №2 (8,6),  Подвірському НВК.
 Покращили показники, у порівнянні з минулим роком:   Малоданилівський ліцей,  Безруківський НВК, Солоницівський колегіум. 
Найнижчі показники мають Дергачівська вечірня школа, Прудянська ЗШ, Русько – Лозівська ЗШ. 
                 Викликає занепокоєння факт значної розбіжності між результатами середнього балу  та ЗНО.
З огляду на зазначене зобов’язую керівників детально проаналізувати результати ЗНО у кожному навчальному закладі, розробити дієві заходи на поліпшення підготовки випускників до тестових випробувань, підвищити відповідальність кожного педагога за якість викладання навчальних предметів та посилити контроль відповідністю оцінювання знань учнів до    Критеріїв оцінювання.
З кожним роком збільшується кількість змагань, які дають можливість залучити до інтелектуальної творчості все більше учнів. 
Тому, не менш важливим є рейтингування навчальних закладів за результатами участі в олімпіадах з базових дисциплін та Малій Академії Наук.  
І я ще раз хочу наголосити, на тому приємному факті,, що за результатами участі в ІІІ обласному етапі Всеукраїнських олімпіад Дергачівський район посів ІІ загальнокомандне місце серед сільських районів області.
Підвищився, також показник результативності участі у ІV Всеукраїнському етапі. Тож, у цьому році маємо вже два призових місця: ІІ місце з французької мови отримала Лукашова Марина (Солоницівський колегіум)та ІІІ місце з екології - Лонгус Кіріл (Малоданилівський ліцей).
Найкраще виступили у ІІІ обласному етапі Всеукраїнських олімпіад      

Дергачівський ліцей №2, 
Дергачівська гімназія №3,
 Малоданилівський ліцей,
 Солоницівський колегіум, 
Дергачівська ЗШ №1, 
Пересічанська ЗШ, 
Козачолопанська ЗШ.
Подвірський НВК
Тому мені хочеться відзначити учителів, які  підготували 19 призерів обласних та Всеукраїнських олімпіад. 
Цих педагогів ми вшановували під час свята для обдарованих  дітей ¸ яке було проведено за участю заступника голови обласної державної адміністрації   Євгена Євгеновича Савіна та голови Дергачівської райдержадміністрації :В.М.Кацуби. 
Їх прізвища на слайді відомі кожному з нас. Це ті, на кого ми рівняємося.
· Катасонову С.П. (Малоданилівськмй ліцей);

· Лєсну О.Д. (Солоницівський колегіум);

· Мокринську О.Д.(Дергачівська ЗШ №1) ;
· Древаль Н.І.(Дергачівська гімназія №3);

· Мотенко В.І. ( Дергачівська гімназія №3);

· Корнус І.В.(Малоданилівський ліцей);

· Зінкевич В.Х.(Дергачівський ліцей №2);

· Мірошніченко Н.М.(Дергачівський ліцей №2);
· Омельченко Т.А. (Пересічанська ЗШ);

· Карайко В.Ф. (Солоницівський колегіум);

· Бабенко М.М. (Козачолопанська ЗШ);

· Бортник Л.О.(Солоницівський колегіум);

· Фірса Т.С.(Дергачівський ліцей №2);
Всього у районному етапі  учнівських олімпіад з базових дисциплін у 2010-2011 н.р. взяли участь 1074 учні із 23 ЗНЗ району.
       Слайд №33
Високий рівень участі у олімпіадах мають школи нового типу – 48,6% , міські ЗШ – 36,6%, що становить 85,3 % якості від загальної кількості перемог, сільські школи - 14,7 % , що на 1,3% краще, ніж у минулому році.
Проте, викликає тривогу, що серед закладів нового типу,  найнижчі рейтингові показники результативності має вже другий рік поспіль Солоницівська гімназія №3 (1,37). Найбільшу кількість призових командних місць за рейтингами окремих предметів мають команди учнів Дергачівської гімназії №3 – 14 (І-4; ІІ-6; ІІІ-4) , Дергачівського ліцею № 2 – 11 (І-5; ІІ-2; ІІІ-4), Дергачівської ЗШ № 1 - 8 (І-о; ІІ-5; ІІІ-3), Пересічанська ЗШ – 7 (І-4; ІІ-1; ІІІ-2), Солоницівського колегіуму, Малоданилівського ліцею –по 6, Солоницівської гімназії № 3, Вільшанської ЗШ по 5; Подвірського НВК – 4.
Покращили виступи порівняно з минулим навчальним роком такі загальноосвітні заклади, як Пересічанська ЗШ, Козачолопанська ЗШ, Токарівський НВК на 1 позицію.
Разом з тим, найнижчий рейтинг результативності участі у предметних олімпіадах мають Великопроходівська ЗШ, Солоницівська ЗШ №2, Черкаськолозівська ЗШ, Протопопівський НВК, Безруківський НВК. 
Основні завдання керівникам навчальних закладів та методичному кабінету:
Керівникам загальноосвітніх навчальних закладів:
· протягом вересня – грудня 2011 року проаналізувати причини, кадрове забезпечення та якість знань учнів у Великопроходівській ЗШ, Солоницівській ЗШ №2, Черкаськолозівській ЗШ, Протопопівському НВК,;

· здійснювати моніторингові відстеження результативності навчально – виховного процесу, рівня навчальних досягнень,  Результати моніторингів обов’язково враховувати при проведенні атестації;

Районному методичному кабінету
· посилити контроль за підготовкою  педагогічних кадрів для вивчення предметів;
· надати методичні рекомендації щодо впровадження ефективних сучасних технологій;
Яскравою була і залишається така форма роботи з обдарованими дітьми як робота в Малій академії наук, головним завданням якої є залучення інтелектуально та творчо обдарованої учнівської молоді до науково-дослідницької та експериментальної роботи.

Маємо 5 переможців обласного рівня. Приємним є той факт, що у цьому році У МАН взяли участь учні всіх закладів нового типу та  крім того Ветеринарна ЗШ, Прудянська ЗШ, Токарівський НВК, Козачолопанська ЗШ.  Найкращі рейтингові результативні показники мають Дергачівський ліцей №2, Малоданилівський ліцей.
 Проте, на жаль ми ще не досягли відповідного рівня , для того , щоб зайняти призове командне місце. Тому  це і є основне завдання для всіх нас.
Отже, необхідно загальноосвітнім навчальним закладам, Дергачівському  Будинку дитячої та юнацької творчості здійснювати заходи щодо  удосконалення роботи з обдарованими дітьми з метою підвищення результативності участі наукових робіт МАН на обласному рівні. 
Важливе місце серед інших видів інтелектуальних змагань займають учнівські турніри, які проходять на обласному та всеукраїнському рівнях. Вперше учні нашого району взяли участь та стали лауреатами конкурсу юних істориків, що проходив у місті Житомир.
 
 Один із секретів педагогічної творчості в тому, щоб пробудити в учня інтерес до пошуку, до аналізу власної роботи. 
Під таким гаслом працюють вчителі Дергачівської гімназії №3, Дергачівської ЗШ №1, Дергачівського ліцею №2, Пересічанської ЗШ, Вільшанської ЗШ, Солоницівської гімназії №3. Протопопівський НВК
Вагомі перемоги на обласному та Всеукраїнському рівні  ми отримали в цьому році і ви їх бачите на екрані. 
Це прізвища дітей, переможців різних конкурсів. Але за кожним з них стоїть клопітка, титанічна праця вчителя. 
Хочу подякувати кожному, хто працює над примноженням досягнень району.  :  
· І місце в ІІІ(обласному) етапі Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості у номінації «Література» посіла  Плетнева Аліна, учениця 10 класу Ветеринарної загальноосвітньої школи ;

·   І місце в ІІІ(обласному) етапі Міжнародного мовно-літературного конкурсу  учнівської та      студентської молоді імені Тараса Шевченка посіли:  Солодовидченко Світлана, учениця 7 класу Солоницівської гімназії №3); Гичка Олексій, учень 9 класу Вільшанської ЗШ ;

· І місце в ІІІ(обласному) етапі Всеукраїнської акції «Охорона праці очима дітей» посів учень 5 класу Вільшанської загальноосвітньої школи;

· ІІ місце в ІІІ (обласному) етапі Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика посіли: Вінник Анастасія, учениця 6 класу Дергачівської гімназії №3 4 Оліфір Валерія, учениця 3 класу Дергачівської гімназії №3;

· ІІ місце у ІІІ (обласному етапі Всеукраїнського конкурсу учнівської творчості у номінації «Історія України і державоутворення» посіла учениця 9 класу  Полівської ЗШ Мицай Наталія;
· Протопопівський НВК став переможецем обласної історико-краєзнавчої акції учнівської молоді “Славетні земляки у світовій культурі»
Проте, найнижчий рейтинг участі у конкурсах та турнірах мають Великопроходівська ЗШ, Токарівський НВК, Цупівська ЗШ. Лише у двох турнірах взяли участь Прудянська ЗШ, Дворічнокутянська ЗШ, 
Актуальним залишається питання профільного навчання старшої школи та допрофільної базової. 
Вперше відділом освіти та навчальними закладами створено  каталог програм,  за якими будемо здійснювати додаткову (профільного спрямування) освіту варіативної складової навчальних планів. 
Хочу дещо зупинитися на результативності впровадження профільного навчання.  У 2010-2011 навчальному році показник охоплення допрофільним навчанням становив 44%   від загальної кількості учнів 8-9 класів, що дещо більше ніж в минулому році і на 4% більше ніж в цілому по області. Разом з тим, у 10 навчальних закладах не проводилася належна робота щодо організації допрофільного навчання в 8-9 класах. 
У навчальних закладах спостерігається не відповідність між до профільною та профільною підготовкою учнів. Так в Дергачівській ЗШ №1 допрофільна підготовка ведеться з іноземної філології та економіки, а профілі запроваджуються математичний та спортивний. Козачолопанська ЗШ,  Подвірський НВК,   Токарівський НВК провівши допрофільну підготовку учнів з біологічного, філологічного, інформаційного напрямів, профіль обрали універсальний.
Нажаль,  в  районі далеко не у всіх навчальних закладах організовано  допрофільну підготовку учнів.  Солоницівська ЗШ №2, Слатинський НВК, Вільшанська ЗШ, Прудянська ЗШ, Черкаськолозівська ЗШ,  Великопроходівська ЗШ, Безруківська ЗШ, Ветеринарна ЗШ, Дворічнокутянська ЗШ,  Протопопівський НВК  взагалі ця робота проводиться не на відповідному рівні. Хоча, слід наголосити, що важливою передумовою розвитку профільної школи є саме  якісна організація допрофільної освіти.
       Навчання в профільному класі може стати вибором дитини, яка не має особливих талантів для навчання в спеціалізованих школах, гімназіях, ліцеях, але має природні здібності та нахили, які можна роз​винути, враховуючи інтерес до навчання та набуття практичних на​вичок. 
Підтвердили вивчення профілів досягненнями на районних олімпіадах  Дергачівська гімназія №3,  Дергачівський ліцей №2, Малоданилівського ліцею.
Деякі заклади  мають і плюси і мінуси впровадження профілів: Солоницівський колегіум( профілі української  та іноземної філології) – високі показники з іноземної мови та досить низькі з  української мови;   Пересічанська ЗШ (української філології, біолого-хімічний та історичний)  - високі показники з біології та хімії  але 11 місце з української мови. 

Всі інші заклади не виправдали вивчення профілів результатами олімпіад. Нажаль, не показали високих результатів з тих предметів, які визначені профільними.
 То ж треба робити висновки, і вводити вивчення профілів , виходячи виключно з бажання учнів вивчати глибше  окремі дисципліни та кваліфікації кадрового потенціалу. Але ні в якому разі не для довантаження того чи іншого вчителя. 

Слід зазначити, що існує дуже багато  чинників, які перешкоджають ефективному впровадженню профільного навчання, в тому числі  недостатній стан матеріально-технічної бази шкіл, оснащення навчальних кабінетів , лабораторій усіх шкіл . 
Проте ,нажаль, мають місце  факти, коли вчитель не створює навіть дидактичну базу кабінетів . В цьому році  було здійснено детальний аналіз наповнюваності кабінетів та проведено конкурс кабінетів. За належний стан завідувачі кабінетів отримають доплат, а кращі сьогодні нагороджені. 
Отже , звертаю вашу увагу на основні завдання з цього напрямку роботи, що для підвищення ефективності роботи педагога, необхідних  є вміння використовувати сучасні знання і технології: комп’ютери,мультимедійну техніку і так далі.
 Показник  інформатизації в районі вищий за середні показники по області. Всі школи забезпечені відповідною технікою, підключенням до мережі  інтернет, мають сайти і відеозв’язок. Але не використовують цей ресурс систематично. 
     З метою забезпечення належного рівня профільної освіти необхідно  
        - привернути увагу спонсорів, громадськості до проблем освіти та оновлення і поліпшення стану матеріально-технічної бази шкіл; 

      - адміністраціям ЗНЗ, методичній службі сприяти в організації вивчення та застосування інноваційного педагогічного інструментарію, нових технологій навчання;

    - Адміністраціям ЗНЗ при складанні навчальних  планів враховувати, щоб кожен учень протягом 3-х років  навчання у старшій школі обирав для вивчення не менше 3-4 курсів за вибором;

   - активніше працювати в напрямку введення елективних  курсів  та створення авторських програм для вивчення профільних дисциплін.
Позашкільна освіта є складовою освітньої системи і відіграє важливу роль у становленні особистості.
У двох позашкільних навчальних закладах району працює 190 гуртків, де  навчається 2982 дитини, що складає 40,5 %. 
Існуючий досвід взаємодії керівників гуртків з навчальними закладами району дає змогу забезпечити безперервність освіти, посилювати виховний потенціал освітньої діяльності у навчальних закладах. 
Ви бачите  порівняльний аналіз охоплення гуртками БДЮТ навчальних закладів.

Найбільше гуртків у навчальних закладах:

Дергачівська ЗШ №1     - 7

Дергачівський ліцей №2 – 17

Дергачівська гімназія №3 -  18

Солоницівська гімназія №3 – 6

Малоданилівський  ліцей – 6 

Безруківський НВК – 6

Протопопівський НВК - 6

Солоницівська ЗШ №2 – 5

Слатинський НВК – 4

Пересічанська ЗШ – 4

Дворічнокутянська ЗШ -3

Навчальні заклади, які не охоплені гуртковою роботою БДЮТ –

Цупівська ЗШ

Солоницівський колегіум4

Ветеринарна ЗШ

Черкаськолозівська ЗШ

Вільшанська ЗШ
За напрямками позашкільної освіти:

· у гуртках туристсько – краєзнавчого спрямування навчається  8,7% загальної кількості дітей,

· художньо-естетичного спрямування -  8,0%,

· спортивного  – 6,0%,

· військово – патріотичного – 3,0%,

· еколого-натуралістичного – 2,6%,

·  інших - 1,9%.

Результативність та високий рівень майстерності показують вихованці туристських гуртків, які працюють на базі Дергачівського ліцею №2, Дергачівської ЗШ №1, Солоницівської гімназії №3, Солоницівської ЗШ №2, Пересічанської ЗШ, Протопопівського НВК. Високим результатом  стало ІІІ місце у обласній Спартакіаді кубку туристів Харківської області зі спортивного орієнтування. 

Активними учасниками обласного огляду музеїв стали військово – патріотичний музей Русько – Лозівської ЗШ (керівник Гавриш О.І.), краєзнавчий музей Протопопівського НВК ,(керівник Остапчук Н.Ф.), художній музей Дергачівського ліцею №2 (керівник Кологойда С.П.), галузево – освітній музей Солоницівської гімназії №3 (керівник Якименко О.П.), який отримав сертифікат зразкового музею.

Переможцями обласних конкурсів «Слобожанська камерата» та «Співучий  соловейко» став вокальний колектив під керівництвом Матюшенко Л.М., який працює на базі Солоницівської ЗШ №2.

Гурток «Образотворчого мистецтва» Дергачівського будинку дитячої та юнацької творчості був  нагороджений Дипломом ІІІ ступеню за участь у обласному етапі Всеукраїнської виставки – конкурсу «Знай і люби свій край».

Колектив гуртка «Учнівське самоврядування» (керівник Марейкіна О.Л.)  стали переможцями обласного конкурсу «Молодь за здоровий спосіб життя», переможцями молодіжного форуму «Шляхам Перемог», отримали І місце у VIIволонтерському зльоті «300 днів до Євро».
Дергачівська дитячо – юнацька спортивна школа налічує 75 гуртків, які працюють на базі ЗНЗ.

Найбільша кількістю гуртків охоплено:
Солоницівський колегіум – 20 
Солоницівська ЗШ №2 – 6
Солоницівська гімназія №3 – 6

Вільшанська ЗШ – 5

Безруківський НВК – 5 

Русько – Лозівська ЗШ – 4

Подвірський НВК – 4;

Дергачівська ЗШ №1 – 4

Не охоплені гуртковою роботою
Малоданилівський ліцей
Черкаськолозівська ЗШ

Великопроходівська ЗШ

Цупівська ЗШ, 

Великопроходівська ЗШ

Полівська ЗШ
Влітку, під час оздоровчої кампанії вихованцями дитячо – юнацької спортивної школи були здійснені туристсько – спортивні походи по Криму , Закарпаттю та  покорені найвищі вершини Говерла (2061м), Петрос (2020м). 
               Активними учасниками походів були учні Дергачівської гімназії №3,, Вільшанської ЗШ, Дергачіввської ЗШ №1, Безруківського НВК, Пересічанської  ЗШ, Слатинського НВК, Козачолопанської ЗШ, Протопопівського НВК.

Водночас у діяльності позашкільних закладів є ряд проблем,  найголовнішою  серед яких сьогодні є відсутність окремого приміщення. 
Перед керівниками загальноосвітніх та позашкільних закладів стоїть завдання :
· посилити контроль за якістю проведення занять керівниками гуртків та відповідністю їх проведення згідно погодженого графіка.
Одним із головних функцій відділу освіти є державний контроль за діяльністю закладів освіти, тому говорячи про моніторинг якості освіти, не можна залишити без уваги стан управлінськї діяльності.
Механізмом державного контролю за ефективністю освітньої діяльності закладів освіти є державна атестація закладів. У 2010-2011 навчальному році державну атестацію пройшли Солоницівський колегіум, Прудянська ЗШ, Дворічнокутянська ЗШ, Дергачівська гімназія №3, Подвірський НВК, ДНЗ «Сонях».
     
Відповідно до висновків регіональної експертної комісії всі заклади, які атестувалися забезпечують на достатньому рівні реалізацію державної політики в галузі загальної середньої та дошкільної освіти.
 Приємно зазначити, що найбільш високу оцінку за результатами контрольних робіт отримали учні Дергачівської гімназії №3, є результативність участі вихованців закладу в обласних та Всеукраїнських конкурсах, змаганнях та олімпіадах 

Заслуговує на увагу робота адміністрацій та педагогічних колективів Подвірського НВК та Дергачівської гімназії №3  щодо створення умов для виховання та розвитку дітей дошкільного віку, зміцнення навчально-методичної та матеріально-технічної бази закладу.

Разом з тим, слід зазначити, що під час атестації  Солоницівського колегіуму Головним управлінням,  було виявлено рад недоліків в управлінській діяльності та низький рівень знань учнів, в результаті чого  надано рекомендації щодо підвищення результативності навчально-виховного процесу та управлінської діяльності в цілому та перенесено термін атестації. Станом на сьогоднішній день, атестацію проведено повторно .
   
Згідно з планом  роботи  у 2010 - 2011 навчальному році працівниками відділу освіти було здійснено контрольно - оперативні виїзди та  тематичні перевірки у навчальних закладах району . Результати перевірок відображено у довідках та наказах відділу освіти..

 
Так,  належний стан ведення ділової документації у Дергачівській гімназії №3, Дергачівській ЗШ №1, Солоницівській гімназії №3, Слатинському НВК, Подвірському НВК, Вільшанському ДНЗ «Світанок», Малоданилівському ДНЗ «Дзвіночок», Березівському ДНЗ «Берізка»,Великопроходівському ДНЗ «Світлячок».
Слід зазначити, що дотримання вимог ведення ділової документації,безпомилкове формування документів не потребують значних зусиль з боку досвідчених керівників та їх заступників. Проте, під час перевірки  навчальних закладів було виявлено таке грубе порушення, як відсутність наказу про попереднє навантаження педпрацівників або підписів про ознайомлення з ним у: ДНЗ «Південне», «Усмішка»,»Перлина»,Токарівському НВК, Солоницівському колегіуму, Прудянській ЗШ, Вільшанській ЗШ, 

До цього часу з порушенням  здійснюється нумерація протоколів педагогічних рад у Солоницівській ЗШ №2, ДНЗ «Веселі чоловічки». «Калинка», «Сонях», «Ялинка», 
 Один з найважливіших наказів «Наказ про затвердження номенклатури справ» у ДНЗ «Веселі чоловічки» видано з порушенням – 1 вересня – 2010 без відповідальних і термінів зберігання. У ДНЗ «Південне» такий наказ взагалі відсутній. У значній частині дошкільних навчальних закладів зміст наказів з кадрових питань не відповідає вимогам, у частині виявлено значні порушення. 

Нажаль, до цього часу деякі загальноосвітні навчальні заклади  ведуть лише одну книгу наказів. Це: Черкаськолозівська ЗШ, Великопроходівська ЗШ. 

У деяких дошкільних та загальноосвітніх закладів не було в наявності книги реєстрації протоколів педрад, та книг реєстрації наказів. 

Грубі порушення у веденні книги видачі атестатів і свідоцтв були виявлені у Солоницівському колегіумі та Солоницівській ЗШ №2.

 Тож, перед початком нового навчального року хотілось би акцентувати увагу на необхідність здійснення особливого контролю з боку керівників закладів щодо проблемних питань, які були виявлені при перевірках. В першу чергу необхідно звернути увагу на:

· правильне ведення ділової документації, зокрема, книги наказів алфавітної книги, класних журналів, тощо;

· якісну перевірку  мікрорайонів , які закріплені за школами з   метою забезпечення всеобучу, своєчасно виявляти дітей шкільного віку  , не охоплених навчанням;

· поліпшення психодіагностичної роботи при формування профільних класів.
Одним із чи не найголовніших блоків моніторингових досліджень є кадрове забезпечення. Адже, обличчям освіти є учитель. І які б важливі питання школи не розглядалися, ми розуміємо, що сутнісно освіта відбувається лише на рівні Учитель – Учень.
Колектив учителів району налічує 766 педагогів, з них мають вищу освіту 678.чоловік. Нажаль, є заклади , в яких високий відсоток педпрацівників без вищої освіти 
у Солоницівському НВК «Перлина», Протопопівському НВК, Козачолопанській ЗШ.

Достатньо  високий відсоток вчителів мають вищу та першу категорію, а також педагогічні звання.:
 «спеціаліст вищої категорії» - 285 педагогічних працівників, що становить 37.2 %. 
«Спеціаліст І категорії» - 196 (25.6%), 
спеціаліст  118 (15,4%).
88 працюючих не мають відповідної освіти, а отже не підлягають атестації
. Мають педагогічне звання «старший учитель»-98 чоловік, «вчитель – методист» - 99 чоловік.
Найбільший відсоток вчителів з вищою категорією у
 Вільшанській ЗШ (78%),
 Прудянській ЗШ (67%), 
Дергачівській ЗШ №1(54%), 
Дергачівській гімназії №3 (56%),
 Дергачівському НВК №1 (50%). 
Найменший рейтинговий показник у 
Цупівській ЗШ (10%),
 Солоницівському НВК «Перлина» (12%),
Той факт, що педагогічні колективів шкіл на 42,6 % складаються з учителів пенсійного (13,5%) та перед пенсійного віку (29,1%),зовсім не означає, що він негативно позначається на якості надання освітніх послуг. Водночас така ситуація збільшує віковий розрив між поколіннями дорослих і дітей, що ускладнює процес спілкування вчителів та учнів.
На виконання положення 57 статті Закону України "Про освіту", у 2010 році педпрацівникам району в повному обсязі виплачувалось з бюджету району обов’язкові виплати , на які з районного бюджету з району надійшли додаткові кошти.: 

· виплати та надбавки за вислугу років –  2200.898 грн;

· виплати допомоги на оздоровлення в розмірі місячного окладу (ставки) при наданні педпрацівникам щорічної відпустки – 1192.273_грн;

· виплати щорічно грошової винагороди в розмірі місячного окладу (ставки) за зразкове виконання службових обов'язків –   1.402.654 грн; 

Підвищенню престижу професії педагога та виявленню справжніх майстрів своєї справи сприяє районний конкурс професійної майстерності «Учитель року».

Всього у конкурсі взяли участь 17 конкурсантів .
Найактивнішу участь у конкурсі взяли вчителі Вільшанської ЗОШ – 3 учасники. Переможців ми вшановували:
у номінації « Початкові класи»

· Багас Н.В., НВК «Перлина» смт Солоницівка – І м .

· у номінації « Історія»

- Зуб Таліна Олексіївна, Вільшанська ЗШ – І м.

 у номінації « Образотворче мистецтво»

· Любич Н.М., Дергачівська ЗШ № 1– І м
 Шановні учасники конференції! Колеги!

Сьогодні ми вказали на свої недоліки і проблеми, назвали  свої успіхи та перемоги, напрацювали низку нових завдань.
Та все це ми зможемо зробити дише разом, в одній єдиній команді, удосконалюючи свою педагогічну майстерність, управлінську діяльність починаючи від районного відділу освіти до керівника, вчителя і вихователя.  
Я дякую від щирого серця всім, хто робив свою роботу на високому професійному рівні, зацікавлено і творчо. 
Бажаю всім нам в новому році виключно успішних та результативних кроків на шляху творення нової України для себе й майбутніх поколінь. З новим роком.
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