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ДЕРГАЧІВСЬКА  РАЙОННА    ДЕРЖАВНА  АДМІНІСТРАЦІЯ

ВІДДІЛ ОСВІТИ

Н А К А З
      ДЕРГАЧІ

від 03.01.2012 року




                               № 04
Про направлення та склад команди

для участі у ІІ етапі Всеукраїнського 

конкурсу-захисту науково-дослідницьких 

робіт учнів-членів МАН у 2011-2012 н. р.

           Відповідно до наказу від 03.01.2012р.  № 03 «Про результати проведення І етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН у 2011-2012 н. р.»
НАКАЗУЮ:

1.  Направити для участі у ІІ етапі 
Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН у 2011-2012 н. р. переможців І етапу:

Відділення: філології та мистецтвознавства

· Терещенко Дарія Олександрівна, учениця 11 класу Дергачівського ліцею №2  –  фольклор, науковий керівник Вишневецька Т.М., вчитель української мови та літератури Дергачівського ліцею №2;

· Митрофанюк Валерія Андріївна, учениця 11 класу Солоницівського колегіуму – українська мова, науковий керівник Козлова Л.Г., вчитель української мови та літератури Солоницівського колегіуму;

· Свічкар Анастасія Анатоліївна, учениця 11 класу Козачолопанського НВК – українська література, науковий керівник Лагута Г.Г., вчитель української мови та літератури Козачолопанського НВК;

· Керімова Єлизавета Ялчинівна, учениця 9 класу Малоданилівського ліцею – зарубіжна література,науковий керівник Палютіна Л.А., вчитель світової літератури Малоданилівського ліцею;

· Павлова Тетяна Геннадіївна, учениця 11 класу Солоницівського колегіуму – англійська мова, науковий керівник Марченко В.О., вчитель англійської мови Солоницівського колегіуму;

· Лукашова Марина Олександрівна, учениця 11 класу Солоницівського колегіуму – французька мова, науковий керівник Лісна О.Д., вчитель французької мови Солоницівського колегіуму;

· Пушкар Олеся Ігорівна, учениця 9 класу Малоданилівського ліцею – літературна творчість, науковий керівник Серенко В.М., вчитель української мови та літератури Малоданилівського ліцею;

· Подшиваліна Інна Олександрівна, учениця 11 класу Дергачівської гімназії №3 – літературна творчість, науковий керівник Булавіна Л.І., вчитель української мови та літератури Дергачівської гімназії №3.

 Відділення: технічних наук

· Дмитроченко Вікторія Олександрівна, учениця 11 класу Дергачівської гімназії №3 – екологічно безпечні технології та ресурсозбереження, науковий керівник Древель Н.І., вчитель економіки Дергачівської гімназії №3.

Відділення: хімії та біології

· Горбуліна Майя Вадимівна, учениця 9 класу Солоницівської гімназії №3 – психологія, науковий керівник Пугач Т.Ф., вчитель біології Солоницівської гімназії №3.

Відділення: екології та аграрних наук

· Приходченко Юлія Олександрівна, учениця 11 класу Малоданилівського ліцею – ветеринарія та зоотехнія, науковий керівник Корнус І.В., вчитель хімії Малоданилівського ліцею.

Відділення: історії

· Коберник Тетяна Сергіївна, учениця 10 класу Солоницівської гімназії №3 – історичне краєзнавство, науковий керівник Марченко А.П., вчитель історії Солоницівської гімназії №3;

· Постольник Ірина Андріївна, учениця 11 класу Протопопівського НВК – історичне краєзнавство, науковий керівник Остапчук Н.Ф., вчитель української мови та літератури Протопопівського НВК;

· Степаненко Марія Олегівна, учениця 10 класу Солоницівського колегіуму – всесвітня історія, науковий керівник Зібалов А.А., вчитель історії Солоницівського колегіуму.

Відділення наук про Землю

· Книш Анастасія Дмитрівна, учениця 11 класу Солоницівської гімназії №3 – географія та ландшафтознавства, науковий керівник Лісна К.А., вчитель географії Солоницівської гімназії №3.

Відділення філософії та суспільствознавства

· Дудник Тетяна Юріївна, учениця 10 класу Пересічанської ЗШ – філософія, науковий керівник Нечепоренко О.В., вчитель інформатики Пересічанської ЗШ;

· Клименко Олексій Анатолійович, учень 11 класу Пересічанської ЗШ – соціологія, науковий керівник Іванченко О.І., вчитель історії Пересічанської ЗШ;

· Буглова Валерія Олегівна, учениця 11 класу Солоницівської гімназії №3 – правознавство, науковий керівник Лазуренко В.М., вчитель історії Солоницівської гімназії №3;

· Бондаренко Аліна Геннадіївна, учениця 11 класу Дергачівського ліцею №2 – правознавство, науковий керівник Карайкоза І.А., вчитель історії Дергачівського ліцею №2;

· Остропілець Євген Євгенович, учень 11 класу Дергачівського ліцею №2 – релігієзнавство та історія релігії, науковий керівник Дмитренко В.В., вчитель історії Дергачівського ліцею №2;

· Фурсова Ірина Олександрівна, учениця 9 класу Великопроходівської ЗШ – релігієзнавство та історія релігії, науковий керівник Бочарнікова Т.О., вчитель географії Великопроходівської ЗШ.

1.1.   Затвердити список І етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН у 2011-2012 н. р. для участі у ІІ етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН у 2011-2012 н. р.  (додаток № 1).
2. Відповідальність за збереження життя та здоров'я дітей покласти на наукових керівників.

3. Контроль за виконанням даного наказу покласти на заступника начальника відділу освіти Малець Н.С.

Начальник відділу освіти                                                              Т.В. Малиніна
райдержадміністрації
З наказом ознайомлені :                                                                Н.С. Малець 

